

Практически для каждого ребенка в определенный момент времени детский сад по сути становится вторым домом, где мудрые воспитатели с любовью и заботой преподают им первые уроки жизни. И от того, какими будут эти уроки, порой зависит дальнейшая судьба маленького человека.

В этот день мы говорим вам, дорогие воспитатели, слова искренней благодарности за ваш нелегкий труд, за то, что каждый день вы без остатка отдаете себя, свое тепло нашим детям. Спасибо вам за вашу энергию, бескорыстную любовь и трогательную заботу, которой вы одариваете наших детей!

Огромное спасибо заведующей д/с Наталье Владимировне стараниями которой нам в саду было уютно и комфортно.

Нам, родителям и нашим детям очень повезло с воспитателями. Искренние слова благодарности Любовь Васильевне, Галие Ахметовне, Инессе Алексеевне, Галине Николаевне и помощнику воспитателя Светлане Юрьевне за их душевное тепло, за понимание, за заботу, которую они проявляли к нашим детям.

Благодарим весь персонал д/с.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма!

Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям.

Низкий вам поклон и самые тёплые слова благодарности за ваш труд.

Родители группы № 4

Заведующей МДОУ
«Детский сад №393 Красноармейского района
города Волгограда»
Калмыковой Н.В.
от родителей группы №9

Ходатайство

Мы, родители группы №9 ходатайствуем о поощрении воспитателей детского сада № 393, группы №9 Никифоровой Любови Васильевны и Надеевой Галии Ахметовны за внимание, профессионализм, теплое отношение к детям.

Наши малыши с радостью бегут в детский сад, они любят это место и всё это благодаря вашему чуткому отношению и вниманию к каждому ребенку. Они создают дружелюбную и теплую атмосферу, поэтому дети считают, что Детский сад — это их второй дом.

Спасибо им за то, что учат наших детей быть честными, добрыми, отзывчивыми. Наши малыши растут дружными, поддерживают и уважают друг друга. Для них группа — это вторая семья. Благодаря проводимым занятиям, детишки развиваются и познают мир. Мы искренне и с уважением относимся к их работе и хотели бы выразить им глубокую признательность за все, что они делают. Огромное им: спасибо!

Так же мы, родители, очень благодарны помощнику воспитателя Ковалеридзе Светлане Георгиевне- это «правая рука». Всегда спокойна и рассудительна, аккуратна и заботлива, готовая выслушать и помочь. Благодаря ей у нас в группе идеальная чистота и порядок, комфорт и уют. Дети сыты и опрятны.

Мы полностью доверяем нашим воспитателям, ведь оставляя наших деток практически на весь день, родителям очень важно знать, что его чадо в надежных руках. И мы спокойны за жизнь и безопасность наших деток. Ведь рядом с ними настоящая команда из трех профессионалов. Мы очень им благодарны и говорим: «СПАСИБО! НАМ ОЧЕНЬ С ВАМИ ПОВЕЗЛО!» Просим Вас, отметить - их работу грамотой территориального управления образования красноармейского района за высокое качество работы с детьми.

22/05-2019 г

Родители группы №9 детского сада № 393

Заведующему МОУ
Детский сад № 393
Калмыковой Н.В.
от родителей
воспитанников
группы № 6

Ходатайство

Уважаемая Наталья Владимировна, мы родители воспитанников МОУ Детский сад № 393 группы № 6, просим Вас поощрить воспитателей нашей группы Дубаненко Ирину Анатольевну и Мурушкину Marinu Юрьевну и обратиться в Департамент по Образованию Красноармейского района г. Волгограда с ходатайством о их награждении.

Хотим отметить, что Дубаненко Ирина Анатольевна и Мурушкина Марина Юрьевна обладают высоким профессионализмом в воспитании подрастающего поколения. Они дарят детям заботу, внимание, чуткое отношение, доброту и теплоту, имеют индивидуальный подход к каждой семье. Воспитательный процесс организован таким образом, что, учитываясь все мелочи повседневной жизни в социуме, в семье, в коллективе. Дети с радостью идут в детский сад, а вечером не охотно уходят домой, потому, что с ними их любимые воспитатели, с которыми им легко, интересно и можно поделиться своими

детскими секретами. В группе царит комфортная тёплая обстановка, благодаря пониманию и равноправию.

Воспитатели нашей группы стремятся сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учат быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Они учат подрастающее поколение дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, ценить прекрасное, любить свою семью и свою Родину.

Все это благодаря профессионализму и опыту, приобретенному за годы работы с детьми.

С помощью дидактических игр Ирина Анатольевна и Марина Юрьевна развиваются грамотную речь детей: пополняют и активизируют словарный запас, формирует правильное звуковое произношение, способствуют развитию связной речи, умению правильно сформулировать, а за тем выразить свои мысли.

Мы полностью доверяем Дубаненко Ирине Анатольевне и Мурушкиной Марине Юрьевне, ведь оставляя наших деток практически на весь день, родителю очень важно знать, что его чадо в надёжных руках. И мы совершенно спокойны благодаря этим прекрасным женщинам за жизнь, здоровье и безопасность наших детей. Ведь рядом с ними настоящие профессионалы.

Мы им очень благодарны и говорим:

«СПАСИБО! НАМ С ВАМИ ОЧЕНЬ ПОВЕЗЛО!»

Поэтому мы ещё раз убедительно просим Вас Наталья Владимировна обратиться с нашим ходатайством в Департамент по Образованию Красноармейского района г.Волгограда.